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Графиком третьего уравнения является окружность, а графиком первого уравнения являются перпендикулярные прямые (если правая часть равна нулю) или гипербола (если правая часть больше нуля). В зависимости от этого рассмотрим два случая.
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Графиком первого уравнения является перпендикулярные прямые (х=3 и у=4), а графиком второго уравнения является окружность с центром в точке (3; 4) радиуса 
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Второе уравнение не имеет решений т.к. неотрицательное число неравно отрицательному числу, следовательно, система не имеет решений.

Получили при а=2 система имеет ровно 4 решения.
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Последняя система имеет решение, если 
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Раскроем модуль по определению во втором уравнении.
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Следовательно: 
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Графиком третьего уравнения является окружность с центром в точке (3; 4) радиуса 
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. Графиком  второго уравнения является гипербола с новой осью (х=3, у=4) ветви которой расположены в 1 и 3 координатных четвертях. В выделенной области общих точек нет, значит, нет решение.
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Графиком третьего уравнения является окружность с центром в точке (3; 4) радиуса 
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,  принадлежащую окружности и

расположенной в 1 координатной четверти). Следовательно получим систему неравенств:
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Ответ: 
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Решение
Пусть на доске n чисел всего, p – положительных чисел, z – нулей, m – отрицательных чисел, тогда 
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